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PaboTa HaJ oWMOKamMM



*1 3apaHue



3anuwunTe ymcnaa;
18 mnH 50 TbiC 7 ep
18050007

209 MSH 25 en

209000025

43 MsH 3 TbiC 52ep

43003052
302 MnH 74 e

302000074



*3amava



S

? ? Ha 2 yaca 600 KM
oo/ibLie )

1

2 oaMHaKoBas ? 360 KM



1) 600 - 360 = 240 (KM) npowén 6onblue 1 noesa
2) 240 : 2 = 120 (KM/4) CKOpOCTb Noe3aoB

3)600 : 120 =5 (4) 6611 B NyTH 1 noe3

4) 360 : 120 = 3 (4) 6bI1 B NYyTU 2 Noe3]

OTBeT: 54acoB 6bl1 B NyTM NEPBbIM Noe3j, 3
yaca 6bls1 B NyTH BTOPOM Noe3A.



S

| ! ! 700 KM

I oAuHakoBas ? Ha 2 yaca-dl 420 KM
MEHbLLE



1) 700 - 420 = 280 (KM) 60/1bLLE MPOLLEN KaTep

B 1 AeHb
2) 280 : 2 = 140 (KM/4) CKOpOCTb KaTepa
3) 700 : 140 = 5 (4) B nepBbI1 AEHb
4) 420 : 140 = 3 (4) BO BTOPOU AEHb

OTBeT: 54acoB 6bl71 B MYTHU KaTep B NepPBbIn
NEeHb, 3 Yaca 6bla B MyTU KaTep BO BTOPOU

[IEHD.



*Mpumepnl



425 x 706 - (150612 : 489 + 243647) = 56095

150612 : 489 = 308
243647 + 308 = 243955
425 x 706 = 300050
300050 - 243955 = 56095
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300020 - 287 x (581915 : 643) + 7915 = 48200

581915 : 643 = 905

287 x 905 = 259735
300020 - 259735 = 40285
40820 + 7915 = 48200
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*3amava



LUnpurHa - 20 M, 3TO B 3 pa3a MeHblLUe )
AnvHa - ?
[Mnowaapb - ?
[epumeTp - ?
1) 20 x 3 = 60 (M) AnnHa caga
2) 60 x20=1200 (M ) naowaab caga
3) (60 +20)x2=160 (M)

OtBeT: 1200 KBagpaTHbIX METPOB - nJiowaab caga, 160
METPOB - NepMMeTp caja.



AnnHa - 60 M, 3T0 B 2 pa3a 60/bLue
LLnpuHa - ? ;

[Mnowaab - ?
[epumeTp - ?

1) 60 : 2 =30 (M) wnpHHa
2) 60 x 30 =1800 (M ) naowaab
3) (60 + 30) x 2 =180 (M) nepumeTp

OTtBeT: 1800 KBagpaTHbIX METPOB - naowaab nonda, 180
MEeTPOB - NepruMeTp MoJA.



*CpaBHuTeE:



513...503 Kr
5300 kr > 503 Kr

/05 MM ... 7 IM 5 c™M
705 MM < 750 MM

317 MUH ... 3 4 17 MUH
317 MUH > 197 MUH

3000 MM ... 3 CM
3000 mm < 300 MM

9000 c™M ... 9 M
9000 cm > 900 cm

412 c...6 mmH 30 C
412 ¢ > 390 ¢

6M2IOM... 62 cM
620 cM > 62 cM

815u...805Kr
8500 kr > 805 ru






